
hanfried
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Mitarbeiter (m/w/d) Lagerlogistik – Marine & Werftlogistik
(12249)

 Standort: Wilhelmshaven  Gehaltsspektrum: 20,00 - 24,24 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Lust auf eine neue Herausforderung?

Du suchst eine spannende Aufgabe im Lagerbereich mit Verantwortung und abwechslungsreichen Tätigkeiten?

Dann werde Teil eines etablierten Unternehmensumfeldes im Bereich Marine- und Werftlogistik in Wilhelmshaven.

Unser Kundenunternehmen sucht motivierte Mitarbeiter (m/w/d) für Lagerlogistik – Marine & Werftlogistik mit

Organisationstalent, technischem Verständnis und einer strukturierten Arbeitsweise!

Deine Tätigkeiten

Warenannahme sowie Durchführung der Eingangskontrolle

Allgemeine Lagerverwaltung von ABC-Teilen

Durchführung von Wareneingangsbuchungen und Rechnungsprüfungen

Umstempeln von Werkstoffen mit Gütenachweisen gemäß DNV-Vorschriften

Transportvorbereitung von Gefahrgütern gemäß ADR 1.1.3.6

Versandabwicklung im In- und Ausland

Durchführung der Jahresinventur

Verwaltung von Lagerbeständen des Bundes im Rahmen der Instandsetzung von Marineschiffen

Annahme, Prüfung und Verwaltung von Bedarfsanforderungen des öffentlichen Auftraggebers

Nachweisführung für Warenverbleib sowie Erstellung von Einbau- und Ausbaumeldungen

Was Du mitbringen solltest

Abgeschlossene Berufsausbildung zur Fachkraft (m/w/d) für Lagerlogistik oder eine vergleichbare Qualifikation

Gültiger Befähigungsnachweis für die Bedienung von Gabelstaplern

Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise

Hohe Zuverlässigkeit, Flexibilität und Teamfähigkeit

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Bereitschaft zu verantwortungsvollem Arbeiten im werftnahen Umfeld

G20- sowie G25-Untersuchung erforderlich

Wünschenswert:

Berufserfahrung auf Werftstandorten

Kenntnisse der Schiffbaustandards

Das erwartet Dich

Ein Arbeitszeitkonto für zusätzliche Urlaubstage

Fair bezahlt: Mit Tarifvertrag nach GVP – inklusive Weihnachts- und Urlaubsgeld sowie attraktiven Zuschlägen

Gesund & sicher: Regelmäßige Vorsorgeuntersuchungen und hochwertige Schutzausrüstung sind für uns
selbstverständlich

Abwechslungsreiche Tätigkeiten mit Verantwortung

Strukturierte Einarbeitung

Kollegiales Arbeitsumfeld

Langfristige Perspektive in einem interessanten technischen Umfeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)
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